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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Miércoles 8 de enero de 

2025.



Por sexta semana consecutiva, Falabella es la publicidad más recordada, 
y por quinta semana, Lider es la marca más relevante.

Con casi el 50% de las preferencias, la sandía es, por lejos, la fruta favorita 
del verano. 

La casa de Allende es el tema de la semana, con el 38% de las menciones.

5Claves de la semana 

74% cree que el contenido que se publica en redes sociales debiese ser 
regulado. 
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WhatsApp es la red social más usada, pero Instagram es la que tiene 
mayor versatilidad de funciones. 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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Cansado

Optimista

Contento

Triste

Feliz

Aburrido

Asustado

Solitario

Inspirado

Enérgico

Enojado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Casos: 700

38

16 16

6 5 4
2 2

4
7

Casa de
Allende

Calor PAES Visa
Waiver

Muerte
hermanos
ahogados

Ministra
Sandoval

Brayan
Cortés

Mauricio
Ojeda

Otro No sé, prefiero
no responder

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 9_diciembre
Jorge Valdivia

14% 

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

Semana 16_diciembre
Maite Orsini

16% 

Semana 30_diciembre
Cathy Barriga*

45% 

Semana 23_diciembre

Miguel (Negro) Piñera

11% 

Semana 6_enero
Casa de Allende*

38% 

*Cambio de pregunta espontánea a cerrada.
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R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  M E J O R  F R U T A  D E  V E R A N O

Según tú opinión, ¿cuál es la mejor fruta de verano? 
%

49

12

9

8

7

6

4

2

2

1

1

Sandía

Melón

Frutilla

Cereza

Durazno

Uva

Frambuesa

Arándano

Damasco

Ciruela

No sé, prefiero no responder
Casos: 700

*No se consideraron alternativas menores a 1%.
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Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? % Notas 5 a 7
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos
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Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  P O D E R  A D Q U I S I T I V O

Esta semana, ¿dirías que tienes más, lo mismo o menos dinero para poder comprar bienes y 
servicios que la semana pasada? %

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Más dinero Lo mismo Menos dinero
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Casos: 700

Ú L T I M A  C O M P R A

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? %

S4 diciembreS3 diciembre S5 diciembre
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En los últimos 7 días, ¿compraste algo de manera online...? 
% 

C O M P R A  O N L I N E

Casos: 700

34%

66%

Sí

No

34

9

8

6

4

4

2

2

1

1

1

31

Mercado libre

AliExpress

Falabella

Líder

Jumbo

Paris

Temu

Sodimac

Amazon

Ripley

Shein

Otra

¿A través de qué plataforma?  
% 

Casos: entre quienes 
compraron online N=303
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En los últimos 7 días, ¿pagaste algo de manera online...? 
% 

P A G O  O N L I N E

Casos: 700

67%

33%

Sí

No

47

15

13

5

4

1

1

1

1

11

1

WebPay – WebPay Plus 
(Transbank)

Servipag

MercadoPago

Unired

Sencillito

PagoFácil

VentiPay

Flow.cl

Previred

Otra

No sé, prefiero no responder

¿A través de qué plataforma?  
% 

Casos: entre quienes 
pagaron online N=509
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*No se consideraron alternativas menores a 1%.



Ahora pensando en tu última experiencia de compra, ¿dirías que recibiste un buen trato 
o un mal trato por parte de la empresa? % 

E X P E R I E N C I A  Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

60%

33%

1%
6% Ni buen ni 

mal trato

Buen trato

Mal trato

No sé, prefiero 
no responder
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Buen trato Mal trato
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Casos: 700

30%

52%

15%
3%
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Muy bien + Bastante bien Bastante mal + Muy mal

En términos generales, ¿qué tan bien o mal cree usted que la mayoría de las empresas 
en Chile tratan a sus clientes? % 

T R A T O  D E  L A S  E M P R E S A S

Ni bien ni 
mal

Muy bien + 
Bastante bien

Bastante mal 
+ Muy mal

No sé, prefiero 
no responder
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5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Lider Entel Falabella Coca-Cola Mercado Libre

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 9_diciembre

Falabella

17% 

Semana 16_diciembre
Falabella

14% 

Semana 30_diciembre
Falabella

15% 

Semana 23_diciembre

Falabella

16% 

Semana 6_enero
Falabella

11% 
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5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Colun Lider Jumbo Falabella Adidas

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 9_diciembre
Lider 

14% 

Semana 16_diciembre

Lider 

16% 

Semana 23_diciembre

Lider 

13% 

Semana 30_diciembre

Lider y 
Samsung 

14% 

Semana 6_enero

Lider

18% 
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05

Coyuntura:
Redes 
sociales



T E N E N C I A  D E  R E D E S  S O C I A L E S

¿Tienes cuenta o usas? 
% Sí

Casos: 700
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86 86

51 51
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89 87
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63
58

53 50
43

39

22
17

9
5 2

WhatsApp Instagram Facebook YouTube Tik Tok Spotify Juegos de
Apps

Twitter/X LinkedIn Telegram Threads Twitch Reddit Tinder OnlyFans

Series1 Series22022 2025
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F R E C U E N C I A  D E  U S O  D E  C A D A  R E D  S O C I A L

Pensando en una semana normal, ¿con qué frecuencia usas las siguientes redes sociales? 
%

Casos: entre quienes tienen 
cuenta en cada red social
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37
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39
29 25 25 21 20 17 14 9 9 4 4 3 2 1

WhatsApp Tik Tok Instagram Spotify YouTube Facebook Twitch Juegos de
Apps

Twitter/X Reddit Telegram Threads LinkedIn OnlyFans Tinder

4 o más horas al día Más de 3 pero menos de 4 horas diarias
Más de 1 pero menos de 3 horas diarias 1 o menos horas diarias
Menos frecuente
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¿Tienes cuenta o usas?  % Sí; Pensando en una semana normal, ¿con qué frecuencia usas las 
siguientes redes sociales? % Más de 3 horas pero menos de 4 horas diarias + 4 o más horas al día

Menor uso
Menor tenencia de cuenta

Menor uso
Menor tenencia de cuenta

Mayor uso
Mayor tenencia de cuenta

Mayor uso
Menor tenencia de cuenta

%
 T

ie
ne
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ue

nt
a

% Uso diario

WhatsApp

InstagramFacebook

YouTube

Tik Tok
Spotify

Juegos de AppsTwitter/X

LinkedIn
Telegram

Threads
Twitch

Reddit
TinderOnlyFans
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T E N E N C I A  Y  U S O  D E  C A D A  R E D  S O C I A L
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A C C I O N E S  Q U E  R E A L I Z A  E N  R E D E S  S O C I A L E S

¿Realizas las siguientes acciones? Piensa en todas las redes sociales que usas. 
% Sí

Casos: 700

77

76

75

68

61

56

53

51

48

47

41

41

35

25

16

9

6

Compartir memes o información con amigos/as o familiares

Vitrinear

Seguir noticias

Buscar panoramas o lugares para ir

Usar stikers

Publicar contenido propio (subir fotos, historias, opiniones, etc.)

Compartir contenido de otras personas o instituciones (compartir noticias,…

Comprar

Ver perfiles de otras personas

Seguir marcas relevantes

Comentar noticias

Buscar referencias, saber “lo que se usa”, lo que está de moda o cómo se usa

Seguir inlfuencers

Agregar o seguir gente que no conozco

Subir contenido que busca llamar la atención

Coquetear

Publicar fotos o contenidos con menores de edad
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Casos: 700
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U S O S  Q U E  S E  L E S  D A N  A  L A S  R E D E S  S O C I A L E S  

Del siguiente listado de razones, ¿cuál representa de mejor manera el motivo por el que usas cada red social?  
% 

Estar al día con lo que hacen mis familiares   

Estar al día con lo que hacen mis amigos/as

Trabajo o estudio

Compartir contenido personal

Dar tu opinión

Ver memes

Conocer nuevos productos y marcas

Ver noticias

Entretenerme

Ver videos cortos 

Comprar

Seguir tendencias

Ver o seguir noticias de fútbol

Conseguir pareja

Ver humor

Buscar recetas de cocina

Ver videos

Escuchar música

Inspirarme o conocer referentes

14

39

4

36

13

36

41

21

20

18

18

37

13

10

21

19

8

0

29

24

17
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15

17

21

17
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12

9

24

6

16

7

11

12

6

0

9

WhatsApp Instagram Facebook TikTok
0
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6

14

10

5

36

47

1

15

2

1

38

21

19

1

14

*Threads y OnlyFans se incluyeron en la medición, pero sus resultados no se muestran ya que no superaron el 1% en ninguna categoría de respuesta



Casos: 700
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U S O S  Q U E  S E  L E S  D A N  A  L A S  R E D E S  S O C I A L E S  

Del siguiente listado de razones, ¿cuál representa de mejor manera el motivo por el que usas cada red social?  
% 

Estar al día con lo que hacen mis familiares

Estar al día con lo que hacen mis amigos/as 

Trabajo o estudio

Compartir contenido personal

Dar tu opinión

Ver memes

Conocer nuevos productos y marcas

Ver noticias

Entretenerme

Ver videos cortos 

Comprar

Seguir tendencias

Ver o seguir noticias de fútbol

Conseguir pareja

Ver humor

Buscar recetas de cocina

Ver videos

Escuchar música

Inspirarme o conocer referentes

0

1

10

1

3

3

6

11

18

14

0

3

6

1

13

32

60

37

9

0

0

3

0

0

0

0

0

2

0

0

1

0

0

0

0

0

53

1

Twitter/X YouTube Spotify LinkedIn
0

0

14

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

*Threads y OnlyFans se incluyeron en la medición, pero sus resultados no se muestran ya que no superaron el 1% en ninguna categoría de respuesta



B E N E F I C I O S  D E  L A S  R E D E S  S O C I A L E S

¿Cuál consideras que es el principal beneficio de las redes sociales? ¿Y en segundo lugar? 
% Múltiple

Casos: 700

70

60

26
21

15

3 4

Mantener contacto con
familiares, amigos/as

y/o compañeros/as de
trabajo

Acceso a información Conectar con personas
que probablemente no

conocerías de otra
forma

Promocionar tu
negocio/ventas

Aprender Otro No sé, prefiero no
responder

N°39. Enero S1 • 2024



Casos: 700

41

12

10

10

8

2

2

Tranquilo

Ansioso

Inspirado

Hiperestimulado

Preocupado

Enojado

Envidioso

Alguna vez en tu vida, ¿te ha pasado que 
después de ver contenido en redes sociales te 

sientes un poco decepcionado con tu vida? 
%

S E N S A C I Ó N  Q U E  D E J A N  L A S  R E D E S  S O C I A L E S

32%
65%

3%

Sí No

No sé, prefiero 
no responder

Y ¿cómo quedas o con qué emoción te queda después de 
pasar mucho tiempo en redes sociales? 

%
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Casos: 700

8

41
33

15

3

Desde los
13 o menos

Desde los
14 o 15

Desde los
16 o 17

Desde los
18 o más

No sé, prefiero no
responder

¿Crees que las redes sociales deberían ser 
reguladas más estrictamente en cuanto al 

contenido que se publica? 
%

R E S T R I C C I Ó N  D E  R E D E S  S O C I A L E S

74%

22%
4%

Sí

No

No sé, prefiero 
no responder

¿Desde qué edad crees que los niños debiesen tener acceso 
a las redes sociales? 

%
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E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
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